& BICYCLE ACCESSORIES

GERNMIANY CAR

NOSIC JizDNiCH KoL PREMIUM 11 / Il PLUS / llI

Navod k obsluze

-_‘\.‘. ~—" ;-/ : L
=N W4
74 ~Y UFAB~Z (¥

000))) (N

PREMIUM II
Artikel-Nr. 11521

PREMIUM Il PLUS
Artikel-Nr. 11523

PREMIUM lII
Artikel-Nr. 11522



Obsah

Informace o téchto montaznich pokynech

Predmluva

Povinnosti pri pouzivani tohoto montazniho navodu

Zamyslené pouzit
Bezpecnostni pokyny - Vysvétleni kategoril

Rozsah dodavky.

Technickeé Udaje

Pozadavky na spoje

Bezpecnostni pokyny.

Pred prvnim pouzitim

Montaz Stitku s cislem na nosic jizdniho kola

Montaz a pouziti

Montaz nosice jizdnich kol na privésny vozik
Montaz jizdnich kol

Sklopeni nosice jizdnich kol, pristup do zavazadlového prostoru

Demontaz nosice kol

Preprava nosice kol bez dlozné brasny,

Ulozeni nosice kol do Ulozné tasky,

Cisténi a péce

Udrzba

Nastaveni rychloupinace
Likvidace

Kontakst

Priloha

Prirazeni kolik{

Prehled nahradnich dild (rozborka)

Prehled nahradnich dild (tabulka)

Stand 01/2013

-~ = oW W W W w

-t ) ) ) ) e ) ) emd emd e emd emd e
o o =~ == o~ o~ O O O o O I~ W O



Informace o téchto montaznich pokynech

Informace
Navod k montazi

Predmluva

Tento montazni navod vam pomiize

- spravné

- bezpecne

namontovat nosic jizdnich kol PREMIUM.

Povinnosti pri manipulaci

Navod k montazi

Kazda osoba, ktera instaluje tento nosic

- instaluje,

- cisti nebo

- ho likviduje,

si musi precist a porozumet celému obsahu tohoto navodu.
Vzdy méjte po ruce tento navod K instalaci a uchovejte ho v
bezpeci. Pokud je nosic jizdnich kol predan treti osobé, musite
predat pokyny k instalaci.

Spravne pouziti

Nosic jizdnich kol PREMIUM slouzi k prepravé maximalné dvou
(PREMIUM II / PLUS) nebo i jizdnich kol (PREMIUM I11). Lze jej
namontovat pouze na sprahla privésu, ktera splnuji pozadavky
uvedené v kapitole Pozadavky na sprahla. Krome toho nesmi
byt v zadném pripadé prekroceno pripustné uzitecné zatizeni
nosice jizdnich kol. Pouziti v souladu s urcenim zahrnuje take
dodrzovani vsech informaci uvedenych v tomto navodu K
montazi, zeJmena bezpecnostnlch pokynu Jakékoli Jlne pouzitl
je povazovano za nespravné a miize vést k poskozeni majetku
nebo zranéni osob. Spolecnost EAL GmbH nenese zadnou
odpovédnost za Skody zplsobené nespravnym pouzivanim.

Bezpecnostnl pokyny - vysvétleni

kategoru

V prirucce najdete nasledujici kategorie bezpecnostnich
pokyni:

*

VAROVANi!

Moznost zranéni osob: Upozornenl s napisem
VAROVANI! varuje pred moznym
bezprostrednlm nebezpeum v opacnem
prlpade mze dojit k usmrceni nebo vaznému

zranent.

POZOR!

Moznost zranéni osob nebo poskozeni
majetku: Vystrahy s naplsem POZOR! varuu
pred moznym bezprostredmm nebezpeum
Pokud se tomu nevyhnete, muze dojitk
drobnym nebo lehkym poranemm Mohlo by

dojit k vaznemu poskozenl vyrobku nebo
néceho v jeho blizkosti.

*

UPOZORNENI!

Mozné zranéni 0sob nebo poskozenl majetku:
Upozornem s napisem UPOZORNENI' varuje
pred moznym nebezpecim. V opacném

pripadé mize dojit k poskozen! vyrobku nebo
vecl v jeho blizkosti.

POZNAMKA

O  Dalsf informace: uzitecny tip. Usnadnuje
l obsluhu nebo montaz vyrobku nebo slouzi k

lepsmu pochopent.
Bezpecnostni symbol pouzlty v kazdém prlpade nenahrazuje
text bezpecnostmch pokynt. Proto si prectéte bezpecnostni
pokyny a peclivé je dodrzujte!



Rozsah dodavky / Technické Udaje / Pozadavky tazné zarizeni

Rozsah dodavky

Pozadavky tazné zarizeni

A = nosic jizdnich kol

B=2klice

C = 2 bezpecnostni popruhy pro predni kola, PREMIUM ||
(3 bezpecnostni popruhy pro predni kola, PREMIUM 1)
D = 1bezpecnostni pas pro ram jizdniho kola

E = Ulozny vak

Technicke udaje

VAROVANI!

Pri poskozeni tazného zarizeni privésu muze
dojit ke zranéni osob. Montaz nosice jizdnich
kol na zaveés z prilis mékkého materialu mize
zpusobit jeho zlomen.

- Nosic jizdnich kol montujte pouze na zaves z
oceli St52, Sedé litiny G652 nebo lepsi.

- Nosic nikdy nemontujte na zavés z hliniku,
jinych lehkych kovt nebo plastu.

PREMIUM Ii PREMIUM IlI
PREMIUM Il PLUS
Artikel-Nr.: 11521 11522
Material: Alusmt?r?ilum AIuSrrtu?r?ilum
Vaha: 17 kg 21 kg
Max. zatizeni: 60 kg 60 kg

Nesmi byt prekroceno maximalni uzitecné zatizeni nosice

jizdnich kol a pripustné zatizeni napravy pripojného vozidla.

Nosic jizdnich kol a naklad nesmi prekrocit pripustnou
celkovou hmotnost a pripustne zatizeni napravy vozidla.

Priklady pro PREMIUM Il / PREMIUM Il PLUS

Maximalni o Maximalni zatizeni
uzitecne zatizeni | Nosic jizdnich kol | na nosici jizdnich
privésu kol

50 kg 17 kg 33 kg

60 kg 17 kg 43 kg

75kg 17 kg 58 kg

90 kg 17 kg max. 60 kg !

Priklady proPREMIUM III

Maximatni L Maximalni zatizeni
uzitecné zatizeni | Nosic jizdnich kol | na nosici jizdnich
privesu kol

50 kg 21 kg 29 kg

60 kg 21kg 39 kg

75 kg 21 kg 54 kg

90 kg 21 kg max. 60 kg !

Nosic jizdnich kol montujte pouze na tazna zarizeni, ktera
maji nasledujici vlastnosti:

Material. min. ocel St52 nebo Seda litina GG52

Hodnota D0: 5 kN

Dodrzujte pokyny vyrobce zavesu.




Bezpecnostni pokyny

Bezpecnostni pokyny

Postupujte presné podle montazniho navodu. Nedodrzeni
pokynt muze vést ke zranéni osob a podkozeni majetku.
Pokud si nejste montazi jisti, pozadejte o dals informace
svého prodejce nebo vyrobce Vyrobce ani prodejce
neodpovldajl za skody vznlkle v dusledku nespravného
pouzlt[ nebho nespravne instalace. Pravidelné kontrolujte
nosic jizdnich kol a s nim spojeny naklad! Jste povinni tak
ucinit a v pripadé poskozeni ponesete odpoveédnost.

il

POZNAMKA

Pro tento nosic jizdnich kol existuje
evropske provozni povoleni. Je prilozen k
tomuto nosici a must byt pri pouziti nosice u
sebe.

A\

VAROVANI!

Zranéni osob nebo Skody na majetku v
dusledku ztraty jizdnich kol. Jizda bez
bezpecnostnich past muze vést k nehodam.

- Pred kazdou jizdou zkontrolujte spravné a
tésné uchyceni pasu kolem jizdnich kol a U-tyce
nosice (viz krok 10).

- Pred kazdou ]IZdOLI zkontrolujte Spravné a
pevneé uchyceni obou popruhu kolem predniho
kola a popruhu kolem zadniho kola kola.

- V pripadé potreby popruhy utahnéte.

- Pred kazdou jizdou zkontrolujte, zda jsou
pouzité popruhy neposkozené a
neopotrebovane

- Pokozené nebo opotrebovane popruhy je
treba pred jizdou vymenlt za neposkozene.
Pouzivejte pouze pasy, které byly pro tento Ucel
schvaleny spolecnost EAL GmbH.

il

POZNAMKA

Pfi jizdé s namontovanym nosicem jizdnich Kol
plati zakonné pozadavky a predpisy tykajici se
prepravy zhozi za vozidlem.

A

VAROVANI!

Zranéni osob nebo Skody na majetku v
dusledku zmeény chovani vozidla. Jizda s
nosicem jizdnich kol ovliviuje jizdni vlastnosti
vozidla.

- Prizplsobte rychlost jizdy novému chovani
vozidla.

- Nikdy nejezdete rychleji nez 130 km/h.

- Viyvarujte se prudkych a trhavych pohyb
volantem.

- Ujistéte se, ze je vase vozidlo dels nez
ohvykle.

VAROVANI!

Zranéni osob nebo poskozeni majetku v
dusledku netiplné namontovaného nosice
jizdnich kol. Jizda se sklopenym nosicem
jizdnich kol mize vést k nehodam. Pohyblive
casti nosice jizdnich kol jsou zdrojem
nebezpec!, pokud nejsou zcela sestaveny.

- Pokud nosic kol nepotrebujete, demontujte
jej.

- Nikdy nejezdéte se slozenym nosicem Kola.

VAROVANI!

Zranéni 0sob nebo poskozeni majetku v
diisledku pretizeni. Prekroceni maximalniho
uzitecného zatizeni nosice lednlch kol,
pripustneho zatizeni oje pripojneho vozidla
nebo prlpustne celkové hmotnosti muze vést k
vaznym nehodam.

- Je nutné dodrzovat Udaje o maximalnim
uzitecném zatizeni, pripustném zatizeni oje a
pripustné celkové hmotnosti vozidla. V zadném
pripadé neprekracujte tyto specifikace.

VAROVANI!

Zranéni osob nebo poskozenl majetku v
disledku previslych casti. Casti vycnivajici pres
okraj vozidla nebo nosice jizdnich kol mohou za
jizdy zplsobit zranéni osob nebo materialni
skody.

- Montujte pouze dily, které nevycnivaji pres
okraj vozidla.

VAROVANI!

Zranéni osob nebo &kody na majetku zplsobené
plachtami. Plachty zvySuji odpor vzduchu.
Mohou se uvolnit a létat, coz muze vést K
vaznym nehodam LM.

- Nepouzivejte plachty.




Montaz

A\

VAROVANI!

Zranéni osob nebo Skody na majetku v
dusledku ztraty nosice kol. Nosic sedi na
zavésu spravne az po nasazeni a ujeti nékolika
kilometril. _

- Po ujeti nékolika kilometri zkontrolujte
upevneni nosice.

- Pokud je nosic uvolnény, znovu jej sestavte.

VAROVANI!

Zranéni osob nebo hmotné skody zptsobené
odlomenim nosice kol. Jizda s namontovanym
nosicem v nerovném terénu muize zpusobit
jeho ulomen.

- Nepouzivejte nosic Kol na nerovném terenu.

UPOZORNENI!

Materialni skody zplsobené otevienim zadnich
dveri. Zadni dvere by mohly narazit do nosice
kol a poskodit se.

- Vypnéte elektrické zadni dvere a ovladejte je
rucne.

- Pred otevrenim zadnich dveri sklopte nosic
jizdnich kol.

UPOZORNENI!

Poskozeni materialu horkymi vyfukovymi
plyny. Pokud se vyfuk nachazi primo v jejich
blizkosti, muze dojit k poskozeni nosice nebo
jizdnich kol.

-\ pripadé potreby pouzijte deflektor.

Pred prvnim pouzitim

Montaz stitku s cislem na nosic kola !

=

180°




Montaz

Montaz a pouziti

Montaz nosice jizdnich kol na
spojka privesu

- Zapgrkujte voz[dlo na rovném povrchu.
- Zatahnete rucni brzdu.

VAROVANI!

Zranéni osob nebo Skody na majetku
zplsobené poskozenym nosicem jizdniho
kola. Poskozeni nosice, napr. v dusledku
ohnutych ¢asti, prasklin nebo krabanc,
brani bezpecné funkci nosice.

- Pokud je nosic jizdnich kol poskozeny,
nemontujte jej. )

- Postupujte podle popisu v kapitole Udrzba.

VAROVANI!

L'ija na zdravi nebo $koda na majetku
zplisobena ztratou nosice kol behem cesty.
Necisty nebo vadny spoj mezi nosicem jizdniho
kola a taznym zarizenim mize zpUsobit
uvolnéni nosice.

- Vymeénte poskozeny zaveés.

- Ocistéte zaves od necistot, prachu a mastnoty.

POZNAMKA

O Na spojovaci kouli je Casto vrstva barvy. Aby

j nosic kol co nejlépe drzel, je treba tuto vrstvu
barvy opatrné odstranit. Postupujte podle
pokynd vyrobce cepu.




A

Zranéni osob nebo Skody na majetku
zplisobené nezajisténym nosicem jizdnich kol.
Pokud neni paka zajisténa uzamcenim, mohl
by se nosic jizdnich kol za jizdy oddélit od
vozidla.

- Nosi¢ jizdnich kol uzamknéte.

- Zkontrolujte, zda jste paku zamkli a vyndali
Klic. Uzaméeni nosice kol take zabranuje jeho
pripadné kradezi.

Zranéni 0sob nebo poskozeni majetku v
dusledku ztraty nosice jizdnich kol béhem
jizdy. Uvolnéné spojeni mezi nosicem a
spojkou privésu muze vést k odpojeni nosice
jizdnich kol.

- Zkontroluijte, zda je nosic bezpecné upevnen.
- Pokud je spojeni uvolnéné, zopakujte kroky &
az 8. Pokud nedojde ke zlepeni, bude mozna
nutné rychloupinaci prvek znovu serfdit, viz
kapitola Udrzba.

Zranéni osob nebo Skody na majetku
zpusobene nezajistenym drzakem registracni

znacky. Pokud neni drzak registracni znacky
zajistén zajistovacim Sroubem, muze se béhem
jizdy uvolnit.

1. Uvolnéte drzak registracni znacky. Vytahnéte
zajistovaci Sroub.

2. Sklopte drzak registracni znacky, dokud
neuslysite, ze zapadl na své misto.

3. Uvolnéte zajistovac Sroub a nechte jej
zapadnout do otvoru drzaku registracni
znacky.




Montage

VAROVANI!

Zranéni osob v disledku toho, ze si vas ostatni
ucastnici silnicniho provozu nevsimli. Jizda bez

funkcniho
nehodam.

systému osvétleni muze veést k

- Pred odjezdem vzdy zkontrolujte spravnou
funkci systému osveétleni.,

- V pripadé potreby vyménte vadné zarovky.
- Zkontrolujte spojeni mezi zastrckou a

spojkou.




Montaz jizdnich kol

Montaz jizdnich kol

A

VAROVANI!

V dusledku odletujicich casti muze dojit ke
zranéni osob nebo poskozeni majetku. Dily,
které nejsou K jizdnimu kolu pevné
prisroubovany, se mohou béhem jizdy uvolnit.
- Odstrante vsechny dily, které nejsou pevné
spojeny s jizdnim kolem, jako jsou vzduchove
pumpy, brasny na kolo, navigacni zarizen,
svétla nebo dobijeci baterie.

POZNAMKA

Pro zlepsen jizdnich vlas;pgst( vozidla je
Pokud montujete pouze jedno kolo, um istéte
ho do kolejnice nejblize k zadni casti vozidla.

PREMIUM 2: 2x
PREMIUM 3: 3x

PREMIUM 2: 2x
PREMIUM 3: 3x 2.

10




Montaz jizdnich kol




Montaz jizdnich kol

VAROVANI!

Zranéni osob nebo Skody na majetku v
disledku ztraty jizdnich kol. Jizda bez
bezpecnostnich past mize vést k nehodam.
- Pred kazdou jizdou zkontrolujte spravné a
tésné uchyceni pasu kolem jizdnich kol a U-
tyCe nosice (viz krok 10).

- Pred kazdou jizdou zkontrolujte spravné a
pevné uchyceni ohou popruht kolem
predniho kola a popruhu kolem zadniho kola
kola.

-V pripadé potreby popruhy utdhnéte.

- Pred kazdou jizdou zkontrolujte, zda jsou
pouzité popruhy neposkozené a
neopotrebovaneé.

- Poskozené nebo opotrebované popruhy je
treba pred jizdou vymenit za neposkozene.
Pouzivejte pouze pasy, které byly pro tento
(cel schvaleny spolecnosti EAL GmbH.

VAROVANI!

Ujma na zdravi nebo skoda na majetku v
dusledku ztraty jizdniho kola béhem jizdy.
Uvolnéné spojeni mezi nosicem a jizdnim
kolem muze vest k uvolnéni spojeni a ztraté
jizdniho kola.

- Zkontrolujte, zda jsou jizdni kola bezpecné
a kompletné upevnena.

- Pokud je spojeni uvolnéné, opakuijte
pracovni kroky 1az 10 této kapitoly.

1\ A
A\

12



PREMIUM III:

Montaz tretiho kola

POZNAMKA

QO  Treti jizdni kolo je namontovéno s volnymi

zarazkami na pneumatikach stejnym

i | zplisobem jako prvni a druhé jizdni kolo. Tret
kolo je navic pripojeno k ramu prostredniho
kola pomoci kratkeho drzaku ramu.

S //\g

—
N

7, “@0 |

/\ \ §'¢/

@

VAROVANI!

Ujma na zdravi nebo skoda na majetku v
dusledku ztraty jizdniho kola béhem jizdy. Jizda
bez bezpecnostniho popruhu muze vest k
nehodam. Uvolnéné spojeni mezi nosicem a
jizdnim kolem muze vést k ztraté jizdniho Kola.
- Dbejte na véechna upozornéni uvedena na
strane 10.

POZOR!

Materialni skody zplsobené otevienim
zadnich dveri. Zadni dvere by mohly narazit do
nosice jizdnich kol a poskodit se.

- Vypnéte elekirické zadni dvere a ovladejte je
rucne.

- Pred otevrenim zadnich dveri sklopte nosic
jizdnich kol.

UPOZORNENI!

Zranéni 0sob nebo poskozeni majetku v
dusledku nahlého sklopeni. Casti téla nebo
predméty, které se nachazeji pod sklopenym
nosicem nebo pred nim, mohou byt rozdrceny.
- Ujistéte se, Ze se pod nosicem nic nenachaz!.
- Davejte pozor na své télo, zejména na hlavu,
a udrzujte bezpecnou vzdalenost.

- Pri sklapeni drzte nosic za U-Sroub. Nohou
uvolnéte zamek (1) a poté rukou sklopte nosic
smeérem dold (2.).

13




Sklapéni / demontaz nosice jizdnich kol

UPOZORNENI!

Pri skladani mize dojit ke zranéni osob nebo
poskozeni majetku. Mize dojit k rozdrceni cast!
téla nebo predmeétld mezi nosicem a vozidlem.
- Ujistéte se, ze mezi nosicem a vozidlem nic
nen.

- Odstrante vée, co se nachazi v prostoru mezi
nosicem a vozidlem.

B\

CLICK!

TN AN
= =N s EN
AN St e SN e

i~ «

e\ r & N
O PREMITN i
— \ .

= “‘SS

VAROVANI!

Pri ztraté nosice kol za jizdy je mozné zranéni

0sob nebo poskozeni majetku. Neslozeny nosic
jizdnich kol mize zpisobit utrzeni nosice nebo

Zavesu.

- Pred jizdou nosic slozte.

- Zkontrolujte, zda je nosic jizdnich kol spravné
upevneén. V pripadé potreby zapojte nosic podle
vySe uvedeného popisu.

14




Prenaseni a ukladani / Cisténi a (drzba

Nejprve povolte zajistovaci roub za drzakem registracni
znacky.

Preprava nosice kol

Pri demontazi nosice jizdniho kola postupujte v opacném
poradi nez pri montazi.

Cisteni a pece

Nosic kol lze €istit jemnym cisticim prostredkem, teplou
vodou a/nebo mékkym hadrikem. Predtim odstrante hrubé
necistoty a prach. Nepouzivejte rozpoustédla ani podobné
cistici prostredky, protoze mohou nosic kola poskodit.
Nechte nosic jizdniho kola samovolné uschnout.
Nepouzivejte fén ani jina zahrivac zafizeni, abyste
urychlili proces suseni. V primorskych oblastech a pri
pouziti v zimnich podminkéch nosic pravidelné cistéte,
abyste z néj smyli sul a prodlouzili jeho Zivotnost. Pro
prodlouzeni zivotnosti ulozte nosic kol na suchém a
chranéném misté po delsi dobu bez pouziti (napr. pres
zimuy).

15



“ v

Udrzha

Pred kazdou jizdou zkontrolujte opotrebeni nosice jizdnich kol.
Vymeénit je treba zejména vadné kovoveé dily a napinaci
remeny. Pro vyménu dill kontaktujte nas zakaznicky servis.
Jakékoli Upravy pivodnich dild a materiald nebo konstrukce
nosice jizdnich kol mohou snizit bezpecnost a vykonnost.
Ocelove dily nosice jizdnich kol jsou z vyroby chranény proti
korozi pragkovym lakem. Pokud je tento povlak poskozen,
nechte poskozeni co nejdrive odborné opravit. Za héznych
podminek vyzaduje nosic jizdnich kol pouze citéni a jinak je
bezldrzbovy,.

v ’ ’ ’
Prenastaveni rychloupinaku
Tuto Udrzbu provadejte pouze v pripadé, Ze nosic jizdnich kol
nelze pevné namontovat na spojovaci zarizeni privésu, jak je
popsano v kapitole Montaz.
- Demontujte nosic jizdnich kol ze spojovactho zafizeni privésu
podle popisu v ¢asti Demontaz.
- Sejméte ochranny kryt proti prachu.
- Mirné povolte pojistnou matici, jak je znazornéno na
obrazku.
- Otocte stavecim Sroubem o Ctvrt otacky.
- Utdhnéte pojistnou matici.
- Zkontrolujte, zda je nyni nosic pevné usazen na taznem
zafizeni, jak je popsano v casti Montaz. Pokud ne, zopakujte
vyse popsane Kroky.

16

Likvidace

Pri likvidaci dodrzujte mistni Uredni predpisy. Do urcenych
shérnych nadob odevzdavejte obaly podle druhu. Dalsi
informace ziskate na mistnim Urade.

Kontakt

EAL GmbH
Otto-Hausmann-Ring 107
42115 Wuppertal
GERMANY

Telefon: +49 (0) 202 - 429283-0
Telefax: +49 (0) 202 - 429283-20
E-Mail: info@eal-vertrieb.com



Dodatek - Prifazeni pint

Vv ’ o
Prirazeni konektoru
Nosi¢ jizdnich kol je vybaven systémem osvétleni. Ten se
pripojuje k zasuvce tazného zarizeni pomoci 13pin zastrcky.
Pokud ma vase vozidlo misto 13pin konektoru pouze 7pin
konektor, jsou zde uvedena odpovidajici prifazeni pint. Tyto
informace jsou urceny pouze pro prestavbu ve
specializovaném servisu. Prestavba neproskolenymi
osobami neni povolena.

7 Pin

1 Smérovka leva zluta
2 Zadni mlhové svétlo modra
3 Zem bila

4 Smérovka prava zelena
5 Zadni svétlo prave hnéedé
6 Brzdova svétla cervena
7 Zadni svétlo levé cerné
8 Couvaci svétlo Sedé
9 Neprirazeno

10 | Neprirazeno

11 | Zem

12 | Neprirazeno

13

1/L |Smeérovka leva zluta
2/54G | Zadni mlhove svétlo modra
3/31 |Zem bila
4/R |Smérovka prava zelena
5/58R |Zadni svétlo prave hnede
6/54 |Brzdova svétla cervena
7/58L |Zadni svétlo leve cerne

17



Priloha - Prehled nahradnich dild (rozborka)

18




Anhang - Ubersicht Ersatzteile (Tabelle)

Pos. | Ersatzteil-Nr. Menge |Bezeichnung
33 vormontiert 4 Selbstsichernde
90320 Mutter M10
vormontiert .
34 90321 4 U-Scheibe M10
vormontiert .
35 90857 4 Innenscheibe M10
36 vormontiert 2 Inbusschraube
90858 M10 X 80mm
37 vormontiert 4 Inbusschraube
90858 M10 x 80mm
38 festmontiert 2 Federn zu
90859 Verriegelung Nr. 39
festmontiert .
39 90860 1 Abklappverriegelung
40 vormontiert 1 Trittschutz
90861 fur Verriegelung
vormontiert .
41 20864 1 Kennzeichenhalter
42 festmontiert 2 Kennzeichenfeststeller
90863
43 vormontiert 1 Kunststoffabdeckung
90871 Radschiene
festmontiert
44 90856 1 Bolzen
45 festmontiert 1 Kennzeichenhalter-
90866 verriegelung
festmontiert .
46 90867 1 Halter Verriegelung
47 vormontiert 1 Kunststoffabdeckung
90870 Radschiene
vormontiert
48 90869 1 Lampenschutz Rechts
vormontiert
49 11502 1 Lampe komplett Rechts

Pos. | Ersatzteil-Nr. Menge |Bezeichnung

1 "°’1ng23" 1 [Lampe komplett Links

2 Yo 1 |Lampenschutz Links

3 | Yoooaee 4 [U-Scheibe M5

4 vogggg!}ert 4 Hutmutter M5

5 fesgtrggggert 2 Lampenversenkung

6 | “hooae 8  |"Schraube M5 x 20 mm"

7 vormontiert 8 Unterlegscheibe
90254 M5 x 20 mm

8 "°gg§;‘eﬂ 2 |Abdeckkappe Griffhalter A

9 fesgtrgg:gert 4 Aluminium Radschiene

10 Vogggztz'en 2 Tragergriffabdeckung

11 | fesmonter 8  |Schraube

12 fesg"gg‘;‘fe“ 2 |Abdeckkappe Griffhalter B

13 vormontiert 4 Radblocker mit
90845 Spannband

14 | vognontier 4 |Fligelmutter M6

15 vormontiert 4 Kulissenschraube
90846 M6 X 20mm

16 vormontiert 4 Endkappe
90847 Aluschiene innen

17 vc;rgggu;rt 1 Rahmenhalter Lang

18 | Vqronter 1 |Rahmenhalter kurz

19 festmontiert 1 Tragertischhalterung und
90848 U-Bgel

20 vorggg:tglert 2 Verschlussbolzen M10

21 | voghenent 2 |U-Scheibe M10

22 | vogeneer 2 |Auflagenpuffer

23 festmontiert 1 Grundrahmen mit
90851 Schnellverschluss

24 vormontiert 2 Selbstsichernde
90320 Mutter M10

25 vormontiert 4 Stopfen
90020 60mm x 25mm

26 voggggtzlert 3 Standfuss Kunststoff

27 vormontiert 3 Schraube Standfuss
90853 M6 x 40mm

28 vormontiert 2 Inbusschraube
90854 M8 x 45mm

29 vormontiert 4 Stopfen zu Nr. 19
90855 35mm x 35mm

30 | voghondert 2 |U-Scheibe M8

31 vormontiert 2 Selbstsichernde
90255 Mutter M8

32 voggggen 8 Abdeckkappe Scharnier

19




EAL GmbH
Otto-Hausmann-Ring 107
42115 Wuppertal
GERMANY



